

ZAPISNIK

s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, održane dana 03. studenog 2023. godine u Malom Lošnju, Muzej Apoksiomena, Riva lošinjskih kapetana 13.

Sastavni dio ovog Zapisnika je tonski zapis i izglasovani tekstovi odluka i rješenja.

Započeto u 15,00 sati.

Nazočni: Dubravko Devčić – predsjednik, te vijećnici: Marijana Dragoslavić, Ivan Fabijanić, Mario Franković, Rudolf Ivković, Željko Jović, Martina Kalac, Ivan Koharović, Anto Nedić, Mario Okmažić, Biljana Vojniković, Aleksandra Volarić Magazin, Elvis Živković.

Ostali: Ana Kučić – gradonačelnica, Marina Žunić – pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela, Ivka Matošević – voditeljica Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte, Lara Živčić – vježbenik Grada Malog Lošinja, Snježana Kučić Krstaš – predstavnica Jadranka turizam d.o.o., Alma Šeperović – predstavnica Dječjeg vrtića Cvrčak te predstavnici medija.

Predsjednik gdn Dubravko Devčić konstatira da Gradsko vijeće ima kvorum te otvara sjednicu.

Predsjednik predlaže dnevni red.

Jednoglasno se prihvaća sljedeći

D n e v n i r e d

- Verifikacija Zapisnika s 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja;
- Aktualni sat;
- Izvješće Odbora za statutarno pravna pitanja;
- 1. Prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2023. godinu;
- 2. Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;
- 3. Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu;
- 4. Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na području Grada Malog Lošinja;
- 5. Prijedlog Odluke o redu na pomorskom dobru Grada Malog Lošinja;
- 6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Gradu Malom Lošnju;
- 7. Prijedlog Suglasnosti na idejno rješenje za potrebe ishođenja koncesije za izgradnju i gospodarsko korištenje plaže („plaža Helios” u uvali Čikat);
- 8. Prijedlog Odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnina na području otočića Koludarac;
- 9. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Cvrčak, Mali Lošinj;
- 10. Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Mali Lošinj.

Predsjednik stavlja na usvajanje Zapisnik s 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja.

Vijećnik Rudolf Ivković ima primjedbu da bi trebalo navesti kako je tko glasao.

Usvaja se Zapisnik s 19. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja.

Vijećnička pitanja

1. Vijećnik Mario Franković postavio je sljedeća pitanja:

- U kojoj je fazi lošinjski model stanogradnje i koliko se stanova planira izgraditi tokom 2024. godine, odnosno do kraja vašeg aktualnog mandata 2025. godine?

Odgovor je dala Marina Žunić, pročelnica Jedinog upravnog odjela – u završno je fazi dokapitalizacija društva Lošinj usluge, nakon čega će se pristupiti realizaciji projekta kroz ovaj vid gradnje. Javni pozivi za stanogradnju su, načelno, gotovi. Danas su trebali biti na sjednici, ali zbog dodatnih analiza su odgođeni za jednu od narednih sjednica. Razmatra se pitanje PDV-a koji možebitno nastati iz takvog projekta, on će biti znatan, s obzirom da nam je potvrđeno, odnosno dostavljeno nam je od strane odvjetnika potvrđena presuda Upravnog suda u Rijeci kojom je Gradu naloženo plaćanje PDV-a za projekt Rukavić. Obzirom da se ovdje radi o projektu koji će biti sličan u svojim elementima, tu očekujemo plaćanje poreza koji se mora u kalkulirati u cijeli projekt.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – radi se o ozbiljnom iznosu PDV-a preko 1 mil. EUR-a za javne pozive, tako da smo još u usaglašavanju vezano za osiguravanje tog troška.

- Hoćete li već ove godine donijeti mjere pomoći kako bi se pomoglo najugroženijem dijelu naših sugrađana, ne mislim na populističke mjere, nego da se definiraju oni najugroženiji i da im se već ove godine pomogne jednokratnom financijskom pomoći i da se isto tako obradi konkretan plan pomoći za cijelu sljedeću godinu?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – definitivno je sada najbolje vrijeme, s obzirom da je proračun u javnom savjetovanju, pa pozivam da sa neakvim konkretnim prijedlogom uključite. Savjetovanje traje do 14. studenog, a gđa Ivka Matošević će održati prezentaciju i predstavljanje proračuna građanima. Vi ćete isto biti pozvani, pa možemo zajedno konkretizirati neku mjeru kako bi odgovorili na sve potrebe građana koji nisu možda dovoljno obuhvaćeni kroz postojeći socijalni program.

Mario Franković – htio bi da svi shvatite da je prošlo dvije i pol aktualnog mandata i da se po pitanju stanogradnje nije ništa konkretno dogodilo. Naši sugrađani napuštaju naš otok, jer ne mogu riješiti stambeno pitanje. Mi moramo sada donijeti konkretna rješenja. Znam oko 10 slučajeva mladih ljudi koji su napustili naše područje, upravo zbog problema ne mogućnosti rješavanja stambenog pitanja. Nije sve u novogradnji, možemo ići u adaptaciju postojećih stanova, možemo sufinancirati adaptaciju stanova, možemo ići u davanje građevinskog zemljišta za 1,00 kn. Postoji puno modela gdje možemo ljudima dati nadu i mogućnost da ostanu ovdje. To je odgovornost svih nas, ali pogotovo vas većine.

2. Vijećnik Ivan Koharović postavio je sljedeća pitanja:

- Da li nas se može konkretno informirati o stanju komunalnog reda u Gradu, koji su najveći problemi, kako ih rješavate s obzirom da smo nedavno vidjeli kroz izvršenje proračuna da nije naplaćena nikakva upravna kazna, odnosno ne vidi se da su naplaćene kazne od osoba koje su prekršile komunalni red? Danas na dnevnom redu imat ćemo odluku o agrotehničkim mjerama i odluku o redu na pomorskom dobru, gdje će se tražiti angažman poljoprivrednog redara i pomorskog redara. Čini mi se da postojeći komunalni red „skaljivo” i upitno, očito će trebati proraditi na dovođenju novih ljudi, edukaciji, obučavanju, pa to vidim kao jedan potencijalni problem.

Odgovor je dala Marina Žunić, pročelnica Jedinog upravnog odjela – nažalost imamo deficit službenika raspoređenih na mjesto komunalnih redara, imamo službenike koji su otišli ove godine u mirovinu, službenike koji su na višemjesečnom bolovanju. U više navrata smo raspisivali natječaj za popunjavanje tih mjesta, za popunjavanje radnog mjesta na određeno zbog povećanja opsega posla. Nažalost nije bilo zainteresiranih osoba za rad. Odluke koje ste spomenuli, a bit će danas na dnevnom redu, mi smo po zakonu, kojim se regulira red na pomorskom dobru, obvezni kao JLS osigurati najmanje jednog pomorskog redara, a u svezi odluke kojom se regulira provedba agrotehničkih mjera, prema Zakonu o poljoprivrednom zemljištu osobe kojima je to u opisu radnog mjesta, dužne su provoditi nadzor nad takvom odlukom, tako da je to Grad u obvezi osigurati.

Odgovor je dala Ivka Matošević, voditeljica Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte – najveći dio kazni naplati se preko ljeta. Trenutno nemam točne podatke, a o tome ćete biti izvješteni kroz godišnji izvještaj o izvršenju proračuna. Ono što znam da je ove godine naplaćeno znatno više kazni u odnosu na prošlu godinu.

Ivan Koharović – čini mi se da imamo isti zaključak da nas očekuju problemi u provođenju komunalnog reda, bilo po pitanju redarstva u prometu, komunalnog redarstva, poljoprivrednog i pomorskog. Znači odluku koju ćete predložiti vezano za zapošljavanje novih ljudi, ukoliko bude natječaj objavljen u formi u kojoj je bio, očito je da ni tu neće „roditi plodom” tako da bi bilo dobro da se svi skupa potrudimo i vidimo na koji način možemo taj problem riješiti. Komunalni red je velika obaveza Grada da ga održava, pa mislim da možemo jedno vrijeme posvetiti zajedničko da taj problem riješimo.

Marina Žunić – svakako će se planirati povećanje broja izvršitelja i na taj način omogućiti zapošljavanje na neodređeno vrijeme. Bili su raspisati natječaji na određeno vrijeme i nitko se nije javio. Sada je upražnjeno radno mjesto i s obzirom na sve aktualnosti izmjenama zakona otvaraju se mogućnosti većeg broja izvršitelja.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – ima više razloga zašto se komunalni redari, odnosno zainteresirane osobe na raspisane natječaje nisu javile, između ostalog su primanja i činjenica je da je to vrlo nezahvalno radno mjesto, gdje djelatnici na tim radnim mjestima komunalni, prometni redari dolaze u jako nezgodne situacije s krajnjim korisnicima koje su prilično nelagodne, a to je nešto što nije riješeno zakonskim propisima kako se ishrvati iz takvih situacija. Danas su sve više ljudi neugodni i to je one uz plaću koja je propisana za takvo radno mjesto, obeshrabruje ljude i jednostavno se ne žele na takve poslove javljati niti obavljati.

- Budući da se klimatske promijene i poplavljenje grada učestalo dešavaju i nastaju štete na gradskim poslovnim prostorima i osobnim nekretninama naših stanovnika, na koji način Grad planira obraniti grad od poplava, odnosno od plimnih valova, velike količine oborina, a oborinska odvodnja ne funkcionira kako treba, koliko puta treba poplaviti centar grada da se po tom pitanju nešto poduzme?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – to je nešto što nas svih dira, ne samo Grad Mali Lošinj, nego puno šire. Možemo vam pismeno dostaviti što je sve Grad činio ne bi li smanjio utjecaj koji se u cikličkim periodima tijekom godine javlja. Naravno da sve popločene površine, uličice, vrtovi ne pogoduju svemu onome što se dešava u samom centru grada, na Trgu žrtava fašizma ili s ove strane gdje još nije obnovljena riva na Škveriću, gdje je ona ispod svih razina te voda u jutarnjim i kasnijim satima navire i do poslovnih prostora. Određenim poslovnim prostorima koji su imali znatnije štete smo priznavali štete, naravno kad su gradski prostori u pitanju, a kad su privatni prostori imali smo druga postupanja. Možemo vam iznijeti sve što se poduzima, što nam je u planu činiti. Svaki prijedlog je dobro došao.

3. Vijećnik Rudolf Ivković postavio je sljedeća pitanja u svoje ime i u ime kluba vijećnika:

- Do kada nas gradske vijećnike i građane mislite praviti „budalama”, već dvije godine obmanjujete nas s vašim osobnim savjetnikom kojeg plaća Grad? Prvo nam niste htjeli dati ugovor, a sada već godinu dana skrivate isplate vašeg osobnog savjetnika, iako se sve isplate obrtnika objavljuju, ali prema vašem osobnom savjetniku se ne objavljuju. Na zadnjem vijeću rečeno je da će se isplate prema savjetniku vidjeti. U 10. mjesecu ove godine one nisu vidljive. Zašto ne objavljujete isplate savjetniku? Na prošlim vijećima sam govorio da se ostalim obrtnicima vide isplate, ali od gđina Priskića se ne vide.

Odgovor je dala Ivka Matošević, voditeljica Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte – ovog momenta nisu vidljive isplate prema niti jednom obrtniku, ne samo prema gđinu Emilu Priskiću. Istina je da sam rekla da će to biti riješeno u listopadu, jer sam takav odgovor dobila od informatičara koji nam održavaju sustav računovodstva. Danas sam dobila odgovor od njih da su prilagodbe u tom sustavu napravljene. Sad je program u tesnoj fazi, implementacija će biti početkom prosinca. Htjela bih napomenuti da prema nalogu Ministarstva imamo rok prilagodbe našeg sustava do 01. siječnja 2024. godine.

Rudolf Ivković – ne govorite istinu da nije nikome prikazana isplata. Imamo dokumentirano da je vidljivo. Zašto je gđin Priskić iznad svih? Ovo nisu vaši novci, nego svih građana.

- Koliko košta uređenje raskršća i postava umjetničke instalacije na Škveriću? Molim točne iznose svih radova i usluga po tom projektu. Tko je odabrao ili izabrao umjetničko rješenje i u kojem postupku i na temelju kojih podloga i nacрта i maketa? Tražim kompletnu dokumentaciju od samoga početka.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – nisam povjesničar umjetnosti i nisam mjerodavna da vam odgovorim na takvo pitanje. Na postavljeno pitanje ćete dobiti pismeni odgovor.

Rudolf Ivković – pismene odgovore nećemo nikada dobiti.

Željko Jović – pozvao se na Poslovnik da se odgovor na postavljeno vijećničko pitanje daje na samoj sjednici.

- Dobio sam slike u kakvom se stanju nalazi okoliš Dječjeg vrtića u Malom Lošinj, da li je netko bio od vas i vidio o čemu se radi. Naime, tamo su posječeni borovi, raslinje razbacano, mreže povučene. Tamo su i dva tanka s plinom koji griju Vrtić, koji predstavljaju opasnost na visokim temperaturama. Tamo je i nekakvo parkiralište. Da li je dozvoljeno da se na pravi parkiralište tamo gdje nije dozvoljeno, bez ikakve dokumentacije, tako mi je preneseno? Navodno je to privatna parcela i da se na privatnoj parceli može raditi što se hoće. Smatram da se to tako ne može raditi, jer je Planom određeno da je to tampon zona da bi se djeca zaštitila. Molio bi u ime građana koji su mi dostavili slike, da se to sanira, pogotovo oko plinskih tankova i da se uklone opasnosti zbog kojih bi moglo doći do požara, eventualno do eksplozije.

Tražim pismeni odgovor o svemu ovome što sam rekao.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – tematika je jako detaljna, tako da će dostaviti pismeni odgovor, jer ne znam sve detalje

Rudolf Ivković – ono što sam iznio o Dječjem vrtiću je ozbiljna stvar, ne smije se olako shvatiti.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je opomenu vijećniku Rudolfu Ivkoviću.

4. Vijećnik Željko Jović postavio je sljedeća pitanja:

- Mi smo kao oporba imali ozbiljnu raspravu o civilnoj zaštiti, iako je kolega Nedić rekao da je to jalova rasprava. Brzo ste se sami demantirali da to nije bila jalova rasprava i da su objavljene javne rasprave za 5 tema vezanih za civilnu zaštitu. Mogu reći da smo to potaknuli, jer nitko prije mjesec dana nije znao ništa reći o civilnoj zaštiti, osim kolege Nedića.

Vraćam se na prošlu sjednicu gdje mi je kolegica, mimo Poslovnika, replicirali na pitanje u vezi broja stanovnika. Zahvaljujem na odgovoru koji sam dobio. Broj stanovnika se smanjio za 500, a ne za 100 kako ste vi naveli u odgovoru. Što se tiče djece, 1991. godine upisalo se 1070 djece, je da su neki ljudi napustili otok, ali moramo znati da je broj stanovnika jako pao. Ove mjere koje smo dobili su dobre, ali očito nisu dovoljne i moramo se s time ozbiljnije baviti.

- Prije šest mjeseci održana je sjednica Odbora za prostorno planiranje. Tada sam bio na putu nisam mogao prisustvovati sjednici. Nakon 4 dana je održana ponovno sjednica, a i da je održana još jedna sjednica Odbora za koju ja nisam znao. Ovdje smo već dvije i pol godine, a mi još nismo ništa donijeli vezano uz prostorno planiranje, a to je temelj za našu stanogradnju i za sve ostalo je temelj.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – da će se dostaviti detaljni pismeni odgovor, budući da ona nije bila na tim sastancima.

- Bio je natječaj iz fondova, davali su se novci JLS za zbrinjavanje olupina. Ne znam da li ste išta poduzeli. Jednom sam u nekoj raspravi spomenuo biljku pajas, koja se ovdje zove špuc, a invazivna je vrsta, a za koju EU fondovi daju novac za borbu protiv te biljke pajas. Dosta novaca je podijeljeno po Hrvatskoj, ali mi se nismo javili. Zanima me koliko smo novaca povukli iz EU fondova?

Dostavit će se pismeni odgovor.

Željko Jović – ne znam zašto moramo čekati pismeni odgovor, kad bi svatko od nas trebao znati da li smo nešto dobili ili nismo. Požalio bi se vama predsjedniče, jer ste zaduženi za rad odbora

Gradskog vijeća. Za te tri sjednice Odbora za prostorno planiranje nisam dobio niti jedan zapisnik, Bio sa kod gđe Jović i rekla mi je da će mi poslati zapisnike, ali još ih nisam dobio.

Anto Ndić – gđin Luigi Satalić je predsjednik Odbora za prostorno planiranje, on saziva sjednice i prema tome sigurno nije bio sazvan Odbor za prostorno planiranje. Bilo je nekoliko radnih sastanaka između gđe Jović, izrađivača plana, to su bile konzultacije, a ne sjednica Odbora za prostorno planiranje. Kada bude gotov materijal doći će na Odbor i bit će pozvati članovi odbora.

Željko Jović – za prvi sastanak sam poziv dobio, sastanak se održao i na tom sastanku je dogovoreno da će se održati još jedan sastanak, održana su još dva, ali niti za jedan od održanih sastanaka nisam dobio zapisnik. To je stvar administracije, a ne gđina Satalića.

Odgovor je dao Dubravko Devčić da na sljedećoj sjednici dobiti zapisnik Odbora.

5. Vijećnik Mario Okmažić postavio je sljedeća pitanja:

- Pčetakom 10. mjeseca mnoge su se ljestve koje omogućuju ulazak u more uklonile, budući da je „bablje ljeto”, smatram da je to bila prilika za naše domaće stanovništvo da iskoristi tu priliku. Mi smo im onemogućili ulazak u more. Ovo je jedan dobar primjer da vidimo u kojem smjeru ide naš Grad i htio bi istaknuti da naš posao nije biti najbolja turistička destinacija, nego da zadovoljavamo naše građane. Naš smjer mora biti na zadovoljstvo svih nas.

Informiram vas da ćemo podnijeti prijedlog za formiranje još mjesnih odbora.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – prekjucher su skinute zadnje skale za ulazak u more, one su skinute selektivno. Skinute su jer u to doba more počinje raditi velike štete. Prije dvije godine more nam je skinulo ogradu na Čikatu kod plaže za invalide, jer ju nismo skinuli na vrijeme. Od tada se one skidaju selektivno, a ne 01.10., već ovisno o plažama gdje je veća koncentracija domaćeg stanovništva i da se te skale skinu zadnje. Trebamo više voditi računa o tome i bolje pratiti vremenske prilike i omogućiti da te skale budu što duže u moru. Moram napomenuti da kada bi te skale ostale duže u moru da ne bi samo nevrijeme utjecalo na njih, nego i ljudi koji bi ih devastirali, bacali ih, pa smo ih popravljali više puta, a jedne skale koštaju cca 1.000,00 EUR-a. Moramo razmišljati o tome, ali prije svega o našim stanovnicima.

- Referirao bi se na tvrtku Jadrolinija i na usluge koja ona pruža našem otoku. Počeo bi s onim što se dešava tokom ljetnih mjeseci, a to je odlazak na trajekt domaćeg stanovništva koji je zbog velikih gužvi iznimno težak. Postoje ljudi koji redovito moraju putovati u Rijeku i smatram da je nepravedno prema njima da moraju čekati dugo vremena. Moram napomenuti da tokom ljeta imamo otežan prelazak zbog gužvi, a taman kada ljeto završi kada se gužve raščiste onda smo svjedoci da se većina tih linija ukine, koje smatram da nisu dostatne. Smatram da 01.10. nije termin za zatvoriti sezonu. Referirao bi se i na brzobrodsku liniju, katamaran i rekao bi da on ne zadovoljava naše potrebe, jer je činjenica da sve dane osim utorka mi moramo proći sve otoke kako bi stigli u Rijeku. Smatram da bi Grad trebao puno više poduzeti u vezi toga.

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – sada je u tijeku usaglašavanje plovidbenih redova za iduću godinu. Uvijek krajem godine aktualno je da se predlaže prijedlog plovidbenih redova na svim linijama te se traži očitovanje gradova, odnosno mjesnih odbora na području gradova. Krenut ću od brzobrodске, katamaranske linije koja utorkom bude najbrže u Rijeci, dok ostale dane dok obiđe sva mjesta ticanja bitno utječe na vrijeme dolaska u Rijeku. Međutim, do sada je praksa svih gradova da prilikom izmjene bilo kakvih plovidbenih redova, da se svi mjesni odbori moraju usaglasiti, a ukoliko se ne usaglase linija ostaje onakva kakva je bila tijekom prošle godine. Najčešće naši odbori traže tu povezanost s kopnom, s Rijekom određene dane kada njima odgovara. Da linija direktno ide iz Lošinja do Cresa, pa do Rijeke, na neki način se njima uskraćuje direktna povezanost na koju oni negoduju. Našao se kompromis da Lošinjan i Cresani neke dane ranije dođu u Rijeku, a ostale dane da ide po svim otocima i neke druge mjesne odbore. Što se tiče trajekta, sada se isto predlaže plovidbeni red. Ranijih godina smo tražili da se uvede da trajekt ide svaki sat, kako s jedne i tako s druge strane, s obzirom da nije bilo trećeg trajekta koji bi omogućavao izvanredne vožnje, zbog opterećenja s jedne i druge strane, stvarale su se još veće gužve. Pokazalo se da na takav način u takvim uvjetima to nije bio dobar potez. Nakon toga su se uvele tri sezone: izvan sezona, niska sezona i visoka sezona, koje nikako ne odgovaraju terminima, jer i u listopadu i studenom ima događanja, a visoka sezona koja traje samo dva mjeseca isto ne odgovara, jer već za Uskrs imamo događanja. Na linijama u visokoj sezoni imamo

13 linija, a za razliku od zimskog kada imamo 10. I onaj zimski smo već prerasli s obzirom na vrijeme čekanja, pogotovo u dolasku, ali i odlasku s obzirom da imamo veliki broj dostava koje koriste ranojutarnje i rano popodnevnne trajekte za odlazak. Onda se stvara gužva od 10 do 12 ili od 12 do 15. Tako da je naš prijedlog na ovaj sada zadnji prijedlog koji je stigao, u dogovoru s Gradom Cresom, da se ukine izvansezonski plovidbeni red i da se odmah krene s plovidbenim redom niske sezone. Tako da od 01.10. do 01.06. imamo plovidbeni red niske sezone, a od 01.06. do 01.10. imamo visoki plovidbeni red s nešto češćim linijama, uz uvjet da se pojačamo s brojem trajekata da ne budemo samo na dva trajekta, nego da bude i treći koji može raditi izvanredne vožnje. Imali smo i drugu priliku da možemo dodavati plovidbene redove, međutim tada gubimo izvanredne vožnje. Moram napomenuti da smo u plovidbenom redu zatražili da se uvrste i Male Srakane, s obzirom da je to jedini otok koji do sada nije imao ticanje brzobrodskom linijom ili nekom drugom linijom, za razliku od Velih Srakana koje su sastavni dio plovidbenog reda i ticanja. Plovidbeni red za liniju Porozina – Brestova još nije stigao, ali i tu će ići naše očitovanje da se broj linija mora pojačati i da zadnji ne bude u 19 sati, već da prometuju i kasnije.

Mario Okmažić – drago mi je da se nešto poduzima i da će se unaprijediti po pitanju linija. Smatram da je tema linijskog prijevoza izrazito bitna. Ne mogu reći da sam konkretno zadovoljan s činjenicom da i dalje moramo obilaziti sve otoke, razumijem to i poštujem, ali i dalje mislim da alternativno rješenje je jako bitno da bi se unaprijedio život naših građana. Smatram da bi se trebalo naći nekakvo rješenje da naši građani prilikom putovanja u Rijeku, ne moraju obilaziti sve otoke. Što se tiče katamarana, smatram da je loš, neudoban je, mali je, mislim da zaslužujemo bolje.

U vezi ljestvi, ljestve se mogu oštetiti i u osmom mjesecu. Mislim da smo napravili propust i nema opravdanja. To se više ne smije dogoditi. Smatram da za sve moramo zajedno tražiti rješenja kako se ne bi takve stvari dešavale.

6. Predsjednik Dubravko Devčić postavio je sljedeće pitanje:

- Da li se može nešto poduzeti, odnosno da se zatraži od Komunalnog društva da se postave kamere na groblje, jer inače se dešavaju krađe aranžmana i ukrasa na grobnim mjestima, ali ovih dana pogotovo?

Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica – naravno da se može. U prijedlogu rebalansa smo predvidjeli povećanje stavke za pojačanje video nadzora na pojedinim lokacijama. U prijedlogu za iduću godinu predviđeno je još 10 kamera na nekim lokacijama, ne samo po gradu, nego isto tako i na grobljima. Tako da će neki objekti biti do kraja ove godine, a neki tijekom iduće godine pokriveni video nadzorom.

Predsjednik Odbora za statutarno pravna pitanja, gđin Anto Nedić pročitao je Zapisnik o radu istoga.

RASPRAVA PO TOČKAMA DNEVNOG REDA

Ad 1.) Prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2023. godinu

Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ivka Matošević, voditeljica Odsjeka za proračun, financije, javnu nabavu i EU projekte.

U raspravi su sudjelovali Mario Okmažić, Ana Kučić, Anto Nedić, Željko Jović, Rudolf Ivković, Ivan Koharović.

Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2023. godinu.

S 8 glasova „za”, 4 glasa „protiv” i 1 „suzdržanim” glasom prihvaća se prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2023. godinu.

Ad 2.) Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Gradonačelnica Ana Kučić je kao predlagatelj dala amandman na prijedlog Suglasnosti na idejno rješenje za potrebe ishođenja koncesije za izgradnju i gospodarsko korištenje plaže, a koji postaje sastavni dio prijedloga Suglasnosti.

U raspravi su sudjelovali Željko Jović, Ana Kučić, Rudolf Ivković, Mario Okmažić, Anto Nedić, Ivan Fabijanić.

Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Suglasnosti na idejno rješenje za potrebe ishođenja koncesije za izgradnju i gospodarsko korištenje plaže.

S 12 glasova „za” i 1 „suzdržanim” glasom prihvaća se prijedlog Suglasnosti na idejno rješenje za potrebe ishođenja koncesije za izgradnju i gospodarsko korištenje plaže.

Ad 8.) Prijedlog Odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnina na području otočića Koludarac
Izjaviteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marina Žunić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnina na području otočića Koludarac.

S 8 glasova „za” i 3 „suzdržana” glasa prihvaća se prijedlog Odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnina na području otočića Koludarac.

(U trenutku glasanja nisu bili prisutni vijećnici Željko Jović i Ivan Koharović.)

Ad 9.) Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Cvrčak, Mali Lošinj

Izjaviteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Alma Šeperović, predstavnica Dječjeg vrtića Cvrčak.

U raspravi nije nitko sudjelovao.

Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Cvrčak, Mali Lošinj.

S 11 glasova „za” prihvaća se prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Cvrčak, Mali Lošinj.

(U trenutku glasanja nisu bili prisutni vijećnici Željko Jović i Ivan Koharović.)

Ad 10.) Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Mali Lošinj

Izjaviteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Marijana Dragoslavić, predsjednica Ocjenjivačkog suda za dodjelu javnih priznanja.

U raspravi su sudjelovali Ivan Koharović, Marina Žunić, Marijana Dragoslavić, Rudolf Ivković, Dubravko Devčić, Anto Nedić.

Predsjednik stavlja na glasanje:

1. Prijedlog Odluke o imenovanju počasnim građaninom Grada Mali Lošinj.

Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o imenovanju počasnim građaninom Grada Mali Lošinj.

2. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj za životno djelo.

Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj za životno djelo.

3. Prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj.

Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o dodjeli nagrade Grada Mali Lošinj.

Dovršeno u 20,00 sati.

Zapisnik vodila:
Tatjana Mustać

Predsjednik Vijeća:
Dubravko Devčić, dr.med.vet.